

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К.-Уральский, Красноуральск, Нижний Тагил, Серов. Each column shows weather icons and temperature ranges.

ВАЖНО ДЛЯ РЕГИОНА
В России ставки по ипотеке снизились до 9 процентов
Агентство ипотечного жилищного кредитования (АИЖК) с 25 сентября сократило ставки по всем ипотечным продуктам на 0,5 процентного пункта.

Мэры онлайн

Зачем главы муниципалитетов заводят странички в соцсетях?

Галина СОКОЛОВА, Ольга КОШКИНА

Недавно глава Кушвинского ГО Михаил Слепухин взял на себя обязанности консультанта на местном портале Кушва-онлайн. Срочных разъяснений на вопросы читателей чиновник не гарантирует, обещает отвечать по возможности.



Мэр Качканара Сергей Набоких с юмором отнёсся к проделке хулиганов, «украсивших» его портретом яму на дороге. «Я очень рад, что у нас в городе действует и достаточно эффективно работает отряд следопытов. Ищите ямы, обозначайте. Но лучше пока объезжайте их или ездите по отремонтированным дорогам, которых уже достаточно много», — написал он на своей страничке в соцсети

Одной из самых открытых персон для пользователей Интернета можно назвать и главу Нижней Салды Елену Матвееву. На форумах общаются с жителями уже несколько лет. Сначала был шквал вопросов. Приходила вечером домой и погружалась в проблемы.



Модульные детсады активно строят в других регионах. Недавно модульный детский сад на 80 мест открылся в крымском посёлке Дачное

Под Ревдой построят первый в области модульный детсад

Ольга КОШКИНА

В селе Маринск Ревдинского ГО задумали построить модульный детсад на три населённых пункта. В других регионах быстрозводимые здания дошкольных учреждений активно строятся, больше всего их в Краснодарском крае, Крыму и Челябинске.

школу на несколько месяцев, и площадей школы для этого было мало, — рассказал Сергей Бочкарёв. Идею модульного детсада «подкачал» модульный ФАП: за два года эксплуатации к зданию не возникло никаких нареканий. Изучили опыт реализации таких проектов в соседних регионах и решили, что это идеальный вариант.

К концу первого квартала 2018 года курс доллара может составить около 61 рубль

Александр АЗМУХАНОВ

Аналитики 18 крупнейших банков, делающих прогнозы относительно будущего рубля, считают, что среднее значение в IV квартале 2017 года составит ориентировочно 58,3 рубля за доллар и 59,2 за доллар во II квартале 2018 года.

— На текущий момент рост цен на нефть выше 54 долларов по Brent не выглядит стабильным, поскольку его драйвером выступают краткосрочные факторы, связанные с ураганами в США и соответствующим падением добычи.

сультирования АО «Открытие Брокер» Тимур Нигматуллин. Замгендиректора ГК «Финам» Ярослав Кабаков считает, что недавнее снижение процентной ставки ЦБ РФ на 0,5 базисного пункта не стало сюрпризом, однако нельзя исключать, что регулятор может взять паузу в отношении дальнейшего смягчения монетарной политики.

швления сельхозпродукции. И второй основной момент — это ожидание нового пакета санкций со стороны США в отношении финансового сектора РФ к концу года.

Table showing exchange rates for EUR, USD, and RUB. Columns include 'ДАТА', 'ВРЕМЯ', 'ПОКУПКА', 'ПРОДАЖА'.

Как считают финансовые аналитики, повторение валютной паники 2014 года маловероятно. Курс рубля перед выборами останется стабильным

ЛДПР: Пусть Россия станет свободной!

Дмитрий ЖУРАВЛЁВ

В России, по всей видимости, нет ни свободы слова, ни демократии. Приходится это признавать. На уровне Конституции, разумеется, есть и то, и другое, но на уровне конкретных законов — уже нет.

«по беспределу» репрессировать за безобидные шутки в соцсетях: всегда можно найти к чему придаться, если специально искать.

ХВАТИТ НЕНАВИСТИ! Этот накал проявляется и в быту, и в СМИ, и в работе депутатов: люди постоянно «бьют друг друга по губам» — пока ещё в переносном смысле. Занастую парламентарии выбирают откровенно оскорбительные эпитеты, комментируя слова или идеи своих оппонентов.



Владимир Жириновский: «Пора покончить с политической монополией в России!»

одной лишь формулировки вопроса даёт грубый комментарий. К чему эта ненависть? При этом Владимир Жириновский вовсе не призывает депутатов во всем соглашаться друг с другом: «Идеи и заявления разных партий и не должны нравиться друг другу. У разных партий, у разных людей — разные позиции. Не нравится вам человек, не нравится его позиция — не общайтесь с ним, скажите, что не согласны, что у вас другая точка зрения, или озвучьте своё, другое предложение».

реальной политической конкуренции — это самое губительное, что есть в нашей стране. Заранее известно, кто будет президентом, какая партия будет правящей. Владимир Жириновский подчёркивает, что здесь нечему радоваться: «Это тормоз развития страны. Ведь если результат заранее известен, никто работать не будет. Вот москвичи в этот раз не пошли на выборы, потому что всем и так было понятно, кто победит».

Российская империя была великим государством, достигла очень многого, но царь в среднем пребывал у власти каждый по 25 лет. Никакой демократии. Так чего удивляться, что Романовы и этот режим не стали царскую власть своей, он считал её чужой и враждебной. Да, простые люди казались лояльными власти — но когда эта власть свергла, те же люди и не подумали встать на её защиту.

Сегодня, делает вывод Владимир Жириновский, и граждан фактически есть выбор только между ЛДПР и правящей партией. Многие недовольны жизнью, зарплатами, условиями жилья. Пора повлиять на свою жизнь, попробовать другую программу.

Программа ЛДПР построена на простом лозунге: ни одного бездомного, безработного, голодного. ЛДПР за бесплатное образование и здравоохранение. ЛДПР — против политической 282-й статьи УК РФ, по которой сажают в тюрьму за любую критику. ЛДПР выступает за то, чтобы внешняя политика России была более жёсткой: страна должна себя защищать. А внутри страны необходима демократия. Власть должна понять, что отсутствие демократии чревато опасными последствиями.

АНТИНАРОДНАЯ СТАТЬЯ

ЛДПР — единственная партия, которая выступает за отмену 282-й статьи УК РФ. Эту статью либо прямо называют антирусской, либо — саркастически — «русской». Да, по ней обвинения предъявляются прежде всего русским активистам, выступающим за защиту прав русских в России. За одно слово «русский» у нас легко получить клеймо «экстремиста».

ИТОГИ ВЫБОРОВ ВЫБОРОВ НЕ БЫЛО

Выборы в Москве были антирекорд по явке. На выборы пришло меньше миллиона человек. Такой низкой явки до сих пор никогда не было. В чём дело? Разумеется, отмечает Владимир Жириновский, часть вины лежит на организаторах. ЛДПР давно требует уволить главу Мосгоризбиркома Горбунова, который единственный остался от лужковской команды. Это он проводит такие выборы без избирателей.

ЛДПР ПРОТИВ ПОЛИТИЧЕСКОЙ МОНОПОЛИИ

Многие проблемы России связаны с политической монополией.